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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  7 BOĞACAN SAHA VETERİNER HEKİM RAPORUNA İSTİNADEN

 8  1 BOJACK SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 9  6 MER EDEN GASTROENTERİTİS

 10  10 TIME SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK.

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  10 KURTYUSUF ALAATTİN 

KÜRÜNDÜK

RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHAMMED MİR 

BİLGİN

 7  11 KEREMITO ALAATTİN 

KÜRÜNDÜK

RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET GÖNÜLTAŞ

 10  9 HAVE A NICE TRIP ALAATTİN 

KÜRÜNDÜK

RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİL KAPLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  10 MİLYONER RAPORLU OLMASIMİKAİL ALTIN AT SAHİBİ

 3  3 AMADIS RAPORLU OLMASIHACI İBRAHİM 

DEMİRKIRAN

HIDIR DURMUŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



12 numarada kayıtlı BÜKENTAY isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı AMADIS isimli atın antrenörü Hıdır DURMUŞ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı AYVALIKATEŞİ isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN son düzlükte yarış usul ve  esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numarada kayıtlı ÖZELİM isimli atın Seyisi Mehmet YILDIRIM yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen seyis savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numarada kayıtlı GELİBOLU KIZI isimli atın binicisi Muharrem OK son düzlükte yarış usul ve  esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numarada kayıtlı ALDE BARAN isimli atın binicisi Mertcan AKIN start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı BOĞACAN isimli at start mahallinde, saha veteriner hekimlerince at muayene edilmiş atın sol ön ayağında topallık 

tespit edildiğinden koşması uygun görülmemiş olup 7 gün istirahati uygun görülmüş ve at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  6

2 numarada kayıtlı JUNIOR ÇINAR isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN koşunun ilk virajında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

4 numarada kayıtlı GURME isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu


